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いよいよ修学旅行です

楽しく思い出に残る修学旅行にするために― ①

来週４日～６日、いよいよ修学旅行です。修学旅行実行委員が中心となって、しおりの読み合
わせを行いました。生徒たちはしおりを持ち帰っていますので、ご家庭でもぜひ目を通していた
だき、この週末を利用して準備を進めてください。

【修学旅行についての連絡】
○修学旅行中のお小遣いについて
先日、私たち３年部と生徒たちで相談した結果、「25,000円を上

限」としました。この金額は、手持ちの現金とSuicaにチャージした金

額の総額となります。高額ですのでいろいろとご意見やお考えがお

ありかと思いますが、修学旅行団全員が納得して決めた額ですの

で、ご理解の上、ご家庭で話し合って持参する額を決めていただき

たいと思います。

（本日、東京みやげの事前注文に関するパンフレットを配布しました。よろしければご活用くださ

い。事前注文の額はお小遣いには含まれません。）

○修学旅行の目標を達成するため、ルールやマナーを守りましょう
この修学旅行では、交通機関や宿泊施設をはじめとした様々な場所で、私たちは一般の方々

と同じ空間で過ごすことになります。友達や、そうした周りの方々への配慮を大切にする彩虹学

年の皆さんであってほしいと思います。「学校生活で不要なものは修学旅行に持ち込まない」こと

を確認しました。前回のＰＴＡ学年懇談でもお話しましたが、自分本位な考え方や行動で、自分

はもちろん誰かが傷ついたり嫌な思いをしたりすることがないように、出発前ご家庭でルールやマ

ナー及び持ち物等について、具体的に気を付けたい（気を付けてほしい）ことを話し合い、確認

してほしいと考えております。ご協力よろしくお願いします。

○「健康保険証」の持参について

実際には使わないことを願いますが、万が一の場合には「コピー不可」です。都内の病院で

は、健康保険証のコピー、または後で現物を届けるという対応は認めていないとのことですので、

持参するようお願いします。なお、健康保険証は自己管理という約束にしていますので、ご家庭

でも注意喚起をお願いします。

○体調管理に努めましょう
旅行中は、暑い中長距離を歩くことが多いので、出発前から睡眠や食事等に気を付け、体調

を万全に整えて、旅行に備えましょう。また、新型コロナウイルスやインフルエンザ等の感染症

に罹患した場合、残念ですが修学旅行への参加を見送ることになります。その際には、キャン

セル料も発生しますのでご承知おきください。

（※裏面もご覧ください）

楽しく思い出に残る修学旅行にするために― ②



アンケートへのご協力ありがとうございました
楽しく学びの多い修学旅行にするために、保護者の皆様には６月

下旬にアンケートに答えていただきました。お忙しい中、ご協力あり
がとうございました。こうしたご意見を旅程や研修内容、生徒の事前
学習に生かしたり、生徒たちに保護者の皆様の願いを伝えたりする
ことができました。アンケートの回答を一部ご紹介します。

修学旅行は、保護者の皆様のご理解とご協力の下、実現できる教

育活動です。私たち職員も、生徒たちや保護者の皆様の思いや願いを大切にしながら、気を引
き締めて修学旅行に臨みたいと思っております。
分からないことや心配なこと等ありましたら、気兼ねなく学級担任または３年部主任までご連絡

ください。

○観劇で表現の素晴らしさを感じたり、ディズニーランドで楽しんだりしてきてほし
いと思います。これまでコロナでいろいろと規制されていることが多かったので、
友達との思い出をつくってきてほしいです。

○普段見られない場所や歴史的な場所に行って、知識を深めてほしい。
○都会のきらびやかものだけでなく、古くからある街も見てきてほしい。
○秋田県と違って、たくさん人がいる中での行動の仕方や交通機関の利用の仕方など
を経験してきてほしい。

○迷ったら調べて分かる時代ですが、勇気をもって人に聞いてみることもしてほしい
です。

○田舎にはない、いろいろな建物や人々、都会の雰囲気を感じて、今後の人生に生か
してもらいたいです。

○楽しいこともあれば危険なこともあるかもしれないと、頭に入れながら行動してほ
しい。

○団体行動の大切さの再確認をしてほしい。
○修学旅行は一生の思い出になると思います。決めたことを守り、帰ってきたら即、
爆睡するくらい全力で楽しんできてほしいです。皆と協力し、よい経験になります
ように。

○体調を崩さず、帰ってきてほしいです。
○中学校の同級生の皆で出掛ける最後の機会なので、思いっきり楽しんでほしい。


